Новости района
ОБУЧАТЬ СТАНУТ РАЗДЕЛЬНО?
На минувшей неделе в Администрации района прошел первый в 2013 году Демографический Совет под председательством Главы Администрации Инзенского района Александра Яшина. В этот день члены Совета:  руководители и специалисты узких областей разбирались в первопричинах высокой смертности и низкой рождаемости, изучали анализ демографической обстановки в районе за первый квартал 2013 года, а также рассматривали план мероприятий по  реализации Резолюции Демографического форума, проведенного в районе в марте текущего года.


В самом начале работы  Совета его членов с демографической ситуацией в районе в цифрах и фактах ознакомил главный врач Инзенской ЦРБ Владимир Смолкин. По озвученным  данным, в Инзенском районе за первых 3 месяца 2013 года родилось 69 детей, умерло 170 человек и произведено 17 абортов. Исходя из этих данных, естественный прирост населения района в первом квартале 2013 года,  как и в предыдущие годы, сложился отрицательным и составил – 3,05%. Самый высокий прирост по итогам первого квартала 2013 г. был зарегистрирован в МО «Оськинское сельское поселение» - 1,16%. В этом поселении зарегистрировано 10 рождений и 14 смертей. Самый же низкий показатель естественного прироста был отмечен в МО «Сюксюмское сельское поселение» - 6,21%, рождаемость 1 человек и смертность 4 человека. 
Как отметил Владимир Смолкин, одна из главных «медицинских» проблем высокой смертности – сердечнососудистые заболевания, а также высокий процент неестественных смертей.
Александр Яшин потребовал от  руководства Инзенской  ЦРБ подключиться к решению вопроса о возвращении в Инзу кардиологического центра, а также  пересмотреть взгляды и подходы к лечению людей.  

- Каждый пациент должен получать качественное лечение и доброжелательное отношение со стороны медицинских специалистов. Врач должен быть нацелен на то, чтобы пациента правильно диагностировали и подобрали для него максимально эффективное и своевременное лечение, - отметил в своем выступлении глава администрации района.
 
О том, что пора ломать старые стереотипы, говорил и заместитель директора Иф УлГУ, советник Главы Администрации района Роман Заятдинов. По его мнению, социальные учреждения района, включая и  медицинские, да и  чиновники любого уровня должны быть повернуты «лицом к человеку». А сама деятельность социальных учреждений района должна носить открытый характер, что возможно обеспечить  путем открытия информационных сайтов учреждений  в сети Интернет и регистрации руководителей в таких социальных сетях как twitter.com для обеспечения диалога с жителями района.  Как напомнил Р.Ф.Заятдинов, «Повернутся лицом к человеку»  было не только главной задачей прошедшего в марте Демографического форума, но и призывом  главы Администрации района А.Е.Яшина.
Заместитель  Главы Администрации Инзенского района по социальному развитию Маргарита Тимофеева данную мысль продолжила и внесла свое предложение – организовать выездные заседания Демографического Совета в сельских поселениях с приглашением на заседания общественность и жителей поселений.

И.о. начальника Управления ЗАГС Администрации района Татьяна Апарина в этот день много говорила о воспитании семейных ценностей среди молодежи. 

- Чувства влюбленности у молодых пар хватает, как правило, лишь на один год. Затем они идут в ЗАГС, чтобы развестись. Можно сделать вывод о том, что они были просто не готовы к браку, - заостряет проблему на нестабильности института семьи, как на одной из причин демографического кризиса, представитель ЗАГСа.
Татьяна Апарина внесла предложение:  «Готовить мальчиков и девочек к семейным отношениям, начиная с детского сада и школы. А для молодых семей – организовать Школу молодой семьи и Клуб молодоженов».  Кроме того, Татьяна Александровна представила предложения коллектива по изменению внешнего облика Дворца бракосочетаний  и прилегающей территории, которые обещали рассмотреть и внимательно изучить в районной администрации.
Начальник Управления образования МО «Инзенский район» Виктория Царева также прониклась этой идеей и сообщила о внедрении в образовательный процесс с нового учебного года уроков демографии. 
Александр Яшин призвал популяризировать в районе институт многодетных семей. Они, по его мнению, должны стать образцом для подражания. Ведь Россия всегда славилась большими, крепкими и сплоченными семьями.
Больше будут обращать внимания и новорожденным. Отныне рождение каждого нового малыша в районе станет праздником. С этим событием молодых родителей будут поздравлять первые лица района, а в районной газете будет размещено поздравление с этим событием в специально отведенной рубрике. Кроме того,  каждому новорожденному помимо подарков будет передаваться  «Наказ новорожденному», который он сможет прочитать после того, как подрастет. 
Очень интересное и необычное предложение в этот день поступило от члена Демографического Совета, 
директора Поддубновской средней школы Ивана Смолкина. Как считает руководитель образовательного учреждения, помочь в решении демографических проблем может помочь внедрение раздельного обучения в школах по гендерному признаку. 

- Если мальчиков и девочек обучать отдельно, то не будет сексуального смешивания их подлинных образов и ролей в обществе. Сегодня женщины стремятся к явному лидерству   как в маленьких коллективах, так и в крупных компаниях. Мужчина, при этом,  становится все более феминизированным. Своими действиями женщины, подчас не задумываясь, подавляют мужское начало у сильной половины человечества. Понятия:  «охотник», «добытчик», «защитник» у мужчин медленно растворяются. Ни о какой здоровой и полноценной семье женщины и феминизированного мужчины, а значит и о детях, речи идти не может, - аргументировал свою инициативу раздельного обучения И. Смолкин.
Александр Яшин данные аргументы воспринял серьезно и инициативу поддержал. Возможно, именно Инзенский район станет одним из первых, кто в качестве пилотного проекта, апробирует у себя раздельное обучение. Начальник Управления образования В. Царева также признала возможность реализации такого проекта и обещала продумать схему его реализации на практике.

Завершая заседание Демографического совета, А.Е.Яшин еще раз обратил внимание его членов на необходимость сконцентрироваться на анализе неположительной демографической ситуации в районе и поиска решений по ее улучшению. Глава Администрации района А.Е.Яшин предложил членам совета  искать новые подходы в  своей работе, изучать положительный опыт, «если потребуется - с выездом на место», в других субъектах РФ и внедрять его в практику в Инзенском районе. Как подытожил Александр Евгеньевич, улучшение демографической ситуации в районе является его главной задачей как руководителя территории, и  данная тема была, есть и будет в центре каждодневной его работы, что предполагает спрос и персональную ответственность всего руководящего социального блока Инзенского района в случае неудовлетворительной работы в данном направлении. 
